

Голові Ради суддів України
Сімоненко В.М.
МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Денисенко Наталії Миколаївни,
претендента на посаду
судді Конституційного Суду України

Я, Денисенко Наталія Миколаївна, кандидат юридичних наук, Заслужений юрист України, стаж роботи в галузі права понад 20 років, свій намір подати кандидатуру на конкурс із відбору на посаду судді Конституційного Суду України мотивую наступним.

З набуттям чинності змін до Конституції України був змінений спосіб формування Конституційного Суду України, тобто запроваджено конкурсний відбір на посаду судді Конституційного Суду України (хоча ця практика є досить обмеженою у світі). Я думаю, що саме конкурсний відбір надає можливість залучити до конкурсу осіб, які мають певний фаховий досвід, знання і не займаються постійним відвідуванням різного роду наукових чи навколо наукових заходів, є знаними фахівцями в своїй галузі. На жаль, не завжди гарні юристи можуть себе проявити. До змін 2016 року, як правило, З'їзд суддів обирав на посаду судді Конституційного Суду України представника судової гілки влади. Можна сказати, що була певна суддівська корпоративність. Проте Конституційний Суд України не є в чистому вигляді судом, це скоріше науково-дослідницька судова установа. На моє переконання, формування Конституційного Суду України за квотою З'їзду суддів може відбуватися шляхом обрання осіб з юридичним стажем, які не пов'язані із здійсненням правосуддя, з досвідом наукової, педагогічної, експертної роботи.

Я вважаю, що бажанню бути обраною суддею Конституційного Суду України відповідають мої професійні навички і моральні якості.

Упродовж 19 років в Конституційному Суді України я послідовно займалася на науковому, нормотворчому рівнях порівняльними дослідженнями різних аспектів конституційного правосуддя. Зокрема, неодноразово брала участь у складі робочих груп в підготовці проектів змін до Закону України «Про Конституційний Суд України», Регламенту Конституційного Суду України, інших актів щодо діяльності Конституційного Суду України. Тому роботу Конституційного Суду України я знаю зсередини. Можна сказати, що все своє свідоме фахове життя я присвятила роботі в Конституційному Суді України.

З серпня 1998 року (після отримання диплома про закінчення Інституту міжнародних відносин при Київському національному університеті імені Тараса Шевченка за спеціальністю «міжнародне право») до жовтня 2004 року працювала головним консультантом Науково-аналітичного відділу Управління правової експертизи Секретаріату Конституційного Суду України. Фактично, з невеликими часовими перервами, у відділі працювала одна. Головними завданнями відділу були: підготовка науково-аналітичних довідок та інших матеріалів стосовно конституційних подань та конституційних звернень, по яких відкрито конституційне провадження; дослідження окремих питань по конституційних поданнях та конституційних зверненнях, які розглядаються в конституційному провадженні; аналіз та узагальнення актів Конституційного Суду України, опрацювання та систематизація висловлених в них

правових позицій; дослідження та аналіз законодавства України, законодавства зарубіжних країн та спеціальної наукової літератури з питань, які розглядаються Конституційним Судом України; підготовка довідково-аналітичних, інформаційних матеріалів на основі аналізу практики органів конституційної юрисдикції зарубіжних країн з питань, які розглядаються або можуть становити предмет провадження; підготовка матеріалів для доповідей з питань, винесених для обговорення на наукових конференціях, семінарах, інших заходах за участю суддів Конституційного Суду України та/або керівників його Секретаріату. При цьому вимогами до працівників у цьому відділі є наявність вищої юридичної освіти, володіння іноземною мовою, аналітичні здібності. Я володію двома іноземними мовами (французька та англійська), російську мову вчила в школі, зараз вивчаю арабську мову.

З огляду на те, що тривалий час відділ залишався без завідувача (однією з вимог до завідувача відділу є наявність наукового ступеня), (маючи на той час прізвище - Сергієнко) у 2004 році захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.11 - «міжнародне право» на тему: «Застосування норм міжнародного права органами конституційної юрисдикції (європейський досвід)» (науковий керівник - кандидат юридичних наук, професор Мартиненко П.Ф.). Дисертаційне дослідження безпосередньо стосувалося багатьох аспектів діяльності конституційних судів.

З 2004 року і по сьогодні працюю завідувачем відділу порівняльних досліджень (нова назва, функції ті ж самі) Управління порівняльних досліджень та правових позицій Секретаріату Конституційного Суду України.

Працюючи у відділі, була відзначена такими відомчими відзнаками: Подяка керівника Секретаріату Конституційного Суду України (розпорядження керівника Секретаріату Конституційного Суду України від 23 червня 2004 року); Подяка Голови Конституційного Суду України (розпорядження Голови Конституційного Суду України від 13 жовтня 2005 року № 79/05); Подяка Голови Конституційного Суду України (розпорядження Голови Конституційного Суду України від 29 грудня 2015 року № 417/15);

а також іншими відзнаками: Подяка Прем'єр-міністра України (розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2007 року № 7129); Почесна грамота розпорядження Кабінету Міністрів України (протокол від 27 травня 2015 року № 58); присвоєно почесне звання «Заслужений юрист України» (Указ Президента України від 22 серпня 2016 року № 338/2016).

З огляд на необхідність контролю за певними актами іноземних держав (передусім, конституцій на актів про конституційні суди) створила та підтримую в контрольному стані базу актів, розробили та здійснила наповнення тезауруса правових позицій Конституційного Суду України, постійно знайомлюся з практикою Європейського суду з прав людини (мовою оригіналу), намагаюся бути в курсі монографій та дисертаційних досліджень з конституційного права та суміжних дисциплін.

Наразі розуміючи який складний період настає для Конституційного Суду України із запровадженням конституційної скарги, усвідомлюючи всю відповідальність, хотіла б, щоб мої знання і досвід послугував гарній справі.

05.10.2017г.

И. М. Демченко